

平成 25 年 12 月 18 日付け佐賀県公報号外第 3 号中訂正

佐賀県屋外広告物条例に基づく広告物禁止区域等の指定（佐賀県告示第 393 号）中

ページ	行	誤	正
3	下から 7	第 11 条第 6 項	第 11 条第 6 号